

PRESSMEDDELANDE

Kostrzyn nad Odrą / Gothenburg, December 16th 2022

Arctic Paper moves to Nasdaq Stockholm's Mid Cap segment

Arctic Paper S.A. (Nasdaq Stockholm: ARP) announces that from January 2, 2023, the company's shares will be traded on Nasdaq Stockholm's Mid Cap segment.

The segment change takes place after Nasdaq's annual review of the market values of the companies in the Nordic market segments. The Mid Cap segment includes companies with a market capitalization between EUR 150 million and EUR 1 billion.

"The move of our stock to the Mid Cap segment confirms that our strategy to broaden the base of our business is correct and that Arctic Paper is developing positively," said Michał Jarczyński, CEO of Arctic Paper S.A.

The current move for Arctic Paper was announced by Nasdaq Stockholm December 16th. The share in Arctic Paper is listed on the Warsaw Stock Exchange (index "sWIG80") and side listed on Nasdaq Stockholm.

Further information provided by:

Michal Jarczyński, CEO, Arctic Paper S.A.

Phone: +46 10 451 7005

E-mail: michal.jarczynski@arcticpaper.com